
1 
 

 
 

ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΟΜΑΔΑ 
ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 

 
 

Τρίτη, 17 Ιανουαρίου 2023 
                                                                                           

 
ΑΝΑΦΟΡΑ 

 
 
Προς τους Υπουργούς: Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων, κ. Κ. Χατζηδάκη 
           Οικονομικών, κ. Χρ. Σταϊκούρα 
     
            
 
Θέμα: «Αντιμετώπιση αιτημάτων της Αδέσμευτης Φωνής Υπαλλήλων Δ.ΥΠ.Α. για  τους 
δανειολήπτες του ΟΕΚ»  
 
 
Κύριοι Υπουργοί, 
 
Σας καταθέτω ως αναφορά το από 12.01.2023 έγγραφο της Αδέσμευτης Φωνής Υπαλλήλων 
Δ.ΥΠ.Α. με το οποίο αιτείται την λήψη μέτρων για την προστασία των δανειοληπτών του ΟΕΚ. 

Παρακαλείσθε όπως αντιμετωπίσετε τα αιτήματα της Αδέσμευτης Φωνής Υπαλλήλων Δ.ΥΠ.Α. και 
να με ενημερώσετε για τις αποφάσεις και τις ενέργειές σας.    

Επισυνάπτεται το σχετικό έγγραφο. 
 
 

Ο Αναφέρων Βουλευτής 
 
 
 
 

Γιώργος Μουλκιώτης 
 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

983

Ημερομ. Κατάθεσης:

19/1/2023





 Την στιγµή που ακόµα και οι εµπορικές Τράπεζες εξετάζουν εξατοµικευµένα και κατά 

περίπτωση τις αιτήσεις ρυθµίσεων των χορηγούµενων δανείων η µοναδική Υπηρεσία αρµόδια για 

την Κρατική Στεγαστική Πολιτική, η Δ.ΥΠ.Α  κάθε άλλο παρά δείχνει το κοινωνικό πρόσωπο που 

επιβάλλει ο ρόλος της και η κοινωνική πολιτική που υποτίθεται υλοποιεί !! 

 Αφήνει τους δανειολήπτες απροστάτευτους στην γενικευµένη ακρίβεια ενώ αδιαφορεί και 

για τον κίνδυνο πλειστηριασµών των κατοικιών ιδιαίτερα για όσους δανειολήπτες έχουν υπογράψει 

και επιπλέον υποθήκες σε εµπορικές τράπεζες  για το ίδιο δανειοδοτηθέν ακίνητο. 

 Είναι απαραίτητο να ενηµερωθούν οι λογιστικές καρτέλες των δανειοληπτών µε τα 

στοιχεία επικοινωνίας τους (διεύθυνση, τηλέφωνο, mails), να αποσταλούν εξατοµικευµένες 

ενηµερώσεις και να χορηγηθεί εκ νέου παράταση για ένα επιπλέον έτος. Επιπλέον θα πρέπει να 

τροποποιηθεί η Υ.Α έτσι ώστε να µην υποχρεούται η Δ.ΥΠ.Α να αποστείλει στην Εφορία την 

οφειλή για όσους δεν είναι συνεπείς στην αποπληρωµή των δόσεων τους αφού τα εν λόγω δάνεια 

χορηγήθηκαν µε την στεγαστική προστασία της εργατικής κατοικίας.  

 Κατόπιν είναι απαραίτητο να νοµοθετηθεί η πάγια δυνατότητα ρυθµίσεων για όσους 

δεν ενταχθούν και µετά την νέα παράταση µέσω της εξουσιοδότησης στο Δ.Σ Δ.ΥΠ.Α 

εξατοµικευµένης εξέτασης και  έγκρισης των αιτήσεων δανειοληπτών χωρίς χρονικό όριο 

λήξης της ανωτέρω γενικής ρύθµισης. 

 Καλούµε την Διοίκηση της Δ.ΥΠ.Α και το Υπουργείο να µην αφήνουν έκθετους τους 

υπαλλήλους της Δ.ΥΠ.Α και να κάνουν πράξη τα όσα υποσχέθηκαν Δηµοσίως τροποποιώντας 

την Υπουργική Απόφαση. Να ενδιαφερθούν για τους δανειολήπτες του ΟΕΚ οι οποίοι εξ 

ορισµού είναι δικαιούχοι εργατικής κατοικίας και το Κράτος τους χορήγησε Κρατική 

Στεγαστική προστασία. 

  

ΑΔΕΣΜΕΥΤΗ ΦΩΝΗ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ Δ.ΥΠ.Α 

 




